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Система вступу до вищих навчальних закладів. 

Обгрунтованість ЗНО 

Як відомо, ЗНО – це іспити для вступу до ВНЗ в Україні. А його мета 

«підвищення рівня освіти населення України та забезпечення реалізації 

конституційних прав громадян на рівний доступ до якісної освіти, здійснення 

контролю за дотриманням Державного стандарту базової і повної середньої освіти й 

аналізу стану системи освіти, прогнозування її розвитку» [2]. 

25 серпня 2004 р. була прийнята постанова Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості 

освіти». Цим документом передбачається: провести у 2006 році випробовування 

технологій ЗНО навчальних досягнень випускників навчальних закладів системи 

загальної середньої освіти. У 2007–2008роках — здійснити запровадження ЗНО 

навчальних досягнень випускників, які вирішили вступити до ВНЗ [5]. 

Отже, у 2008 році зовнішнє незалежне оцінювання проводиться з таких 

предметів: українська мова і література; історія України (з найдавніших часів до 

наших днів); всесвітня історія (з найдавніших часів до наших днів); зарубіжна 

література; хімія; фізика; біологія; математика; основи економіки; основи 

правознавства; географія. 

Згодом, до ЗНО додали дисципліни з іноземних мов. 

Як правило, ЗНО проводять майже весь червень, першою дисципліною як 

правило є українська мова і література. 

Тестування з цього предмета є обов'язковим для всіх, хто вступає до ВНЗ. 

Починаючи з 2009 року, тест передбачає три частини: 

Завдання з вибором однієї правильної відповіді та завдання на встановлення 

відповідності з мови;  Завдання з вибором однієї правильної відповіді та завдання на 
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встановлення відповідності з літератури; Завдання відкритого типу — створення 

власного висловлення, яке б ствердило або заперечило подане судження [3]. 

Складений тест перевіряє комп’ютер, а частину при перевірці власних 

висловлювань фахівець у галузі предмета з якого складається іспит ( інколи це 

відіграє негативну роль). 

Отже, ЗНО – являє собою єдиний державний іспит і тільки він дійсний до 

вступу у ВНЗ. ЗНО –  наближено до європейських стандартів ( і це звісно плюс ). 

ЗНО – частково зменшив корупцію при вступі до ВНЗ, але не знищив її і це факт. 

Тішить, що ми урівняли умови для всіх,зробивши доступу до освіти для всіх, 

незалежно від матеріальних можливостей [4]. 

Що до недоліків. 1. Попри те, що особа, яка складає тест, допускається до 

тестування при пред'явленні паспорту, цей захист виявився неефективним для 

унеможливлення здачі тесту іншою особою. Так, аспірант з Львівського 

університету за винагороду погодився скласти у 2008 р. тест з української мови і 

літератури за випускника однієї з шкіл Дніпропетровська. Фальсифікації виявлено 

не було. 2. Щорічна зміна правил вступу до ВНЗ. 3. Бюрократія. 4. Скласти іспит, 

мають право абітурієнти які закінчили школу в Україні. 

Висновок: 

Рівень єдиного державного екзамену, так званого «ЗНО»  – задовільний. 

Нажаль, за 10 років ЗНО застаріло і потребує реформи. 

Моя думка, Міністерство освіти має ухвалити єдині правили вступу до ВНЗ, 

які будуть не змінними. Необхідно, підвищити рівень захисту, та правила за якими 

студент має засвідчити свою особу.  Зокрема, я пропоную додатково до 

пред’явлення паспорту, абітурієнт має пред’явити відбиток пальця, який буде 

збігатися з його відбитком у його біометричному паспорті. 

Перейти на повну електронну реєстрацію на ЗНО, де абітурієнту через день 

має прийти відповідь що його зараховано на складання ЗНО і він не буду тремтіти 

коли подасть документи в електронному вигляді. 

Зробити ЗНО відкритим для всіх. Зокрема, всім бажаючим, незалежно від 

країни в якій він навчався, надати можливість скласти ЗНО.  Прикладом є система 

SAT у США [1]. 
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